

"Правда" от 26/10-36. 332
246

ПРЕКРАТИТЬ ПРОВОКАЦИИ НА СОВЕТСКО-ФИНЛЯНДСКОЙ ГРАНИЦЕ

На протяжении последних недель на советско-финляндской границе произошли 2 инцидента, которые не могут не приковывать к себе внимания трудящихся Советского Союза.

Так, 7-го октября на участке Сестрорецкого пограничного отряда были обстреляны с финляндской стороны советские пограничники т.т. Спириин и Брюханов. Пограничники подверглись обстрелу с финской стороны в тот момент, когда они совершали обход советской границы. Выстрелами был тяжело ранен тов. Спириин, который вскоре скончался. Прибывшим на место происшествия пограничникам тов. Спириин перед смертью успел сказать, что в него стреляли 2 человека, одетые в финскую военную форму.

Тут же на месте убийства тов. Спириина было произведено совместное расследование советским пограничным комиссаром, полковником Киселевым и финляндским пограничным комиссаром г-ном Муурман. Г-н Муурман, познакомившись с делом на месте происшествия, принял протест нашего пограничного комиссара, выразил соболезнование по поводу факта убийства тов. Спириина и обещал принять срочные меры к розыску преступников и их наказанию.

Начиная с 14-го октября производилось совместное расследование на советской территории, в котором помимо советских и финляндских пограничных комиссаров принимали участие финляндские и советские эксперты. Советская сторона предъявила все материалы расследования, вещественные доказательства и заключение экспертов. Финляндская сторона почему-то до сих пор не предъявила материалов расследования, произведенного на финляндской территории, и под различными предлогами уклоняется от совместного расследования на финляндской территории.

Такое поведение финляндских пограничных властей наруку убийцам, ибо затяжка расследования на финляндской террито-

рии помогает последним замести следы своего преступления. Можно предположить, что столь длительная задержка с расследованием на финляндской территории уже пошла на пользу убийцам.

Повидимому, в Финляндии широко распространилась мысль о безнаказанности преступлений, подобных тому, которое имело место 7-го октября, ибо 23-го октября произошел новый случай обстрела советского пограничника тов. Горохова на территории того же Сестрорецкого пограничного отряда. По счастливой случайности, пуля пролетела над головой тов. Горохова, и он остался невредим. Финляндский пограничный комиссар, который совместно с советским пограничным комиссаром обследовали новый пограничный инцидент на месте, принял протест нашего пограничного комиссара и обещал принять меры к повторению подобных явлений в будущем.

Однако, какие гарантии, что случаи обстрела советских пограничников не будут повторяться? Ведь до сих пор убийцы тов. Спириина пребывают в Финляндии на свободе. Финляндские власти не торопятся привлечь их к ответу.

Приходится думать, что преступные провокации на советско-финляндской границе имеют в качестве общего корня безнаказанную гнусную травлю Советского Союза, которая ведется систематически на страницах части финляндской печати. Финляндские власти несут ответственность за искусственно создаваемую частью финляндской печати атмосферу вражды к Советскому Союзу и за преступные поступки лиц, вдохновляемых этой печатью.

Ошибаются те в Финляндии, кто думает, что Советский Союз будет терпеливо переносить бесчинства на советско-финляндской границе. Трудящиеся массы СССР ждут немедленного расследования инцидентов на советско-финляндской границе и наказания виновников убийства тов. Спириина.